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Цель: формирование экологической культуры детей, закрепление правил 

экологически - грамотного взаимодействия с окружающей средой. 

Задачи:  

1. Развивать у детей познавательный интерес к окружающему миру. 

2. Продолжать формировать у детей экологическое сознание и культуру 

природопользования, способствовать укреплению сформировавшихся 

традиций и преемственности в ДОУ. 

3. Развивать умение правильно оценивать собственные поступки и поведение 

других людей по отношению к природе, в соответствии с эко – заповедями. 

4. Воспитывать нравственные и социально – коммуникативные качества 

личности дошкольника, их ценностную ориентацию в окружающем мире 

природы. 

Оборудование: проектор, презентация, клятва, сертификаты, футболки с 

логотипом «Эколята» и банданы. 

 

Ход мероприятия  

 

(Фоновая видеозаставка с тематикой праздника. Вход детей)  
Ведущий: Сегодня праздник наступил, ребята! 

Вас будем принимать мы в «Эколята»! 

Наш детский сад всегда природу охраняет, 

И всё живое уважает, защищает! 

 

Ведущий: А кто же такие «Эколята»? 

Это - дружные ребята! 

Чистоту планеты охраняют 

Мусор убирают. 

Объясняют всем вокруг, 

Как вести себя в лесу. 

Как природу защищать. 

Всем животным помогать. 

Эколята дошколята - отличные ребята! 

 

Ребята, вы хотите стать «эколятами» - юными защитниками природы? 

У Эколят есть друзья помощники - сказочные герои, которые берегут и 

охраняют лес, заботятся о его обитателях, помогают нам узнать много 

интересного о природе. Вот сейчас мы с ними и познакомимся.  

 

В яркой шапочке с листочком, что слетел к нему с дубочка, 

Шарф, перчатки, башмаки - цвета неба - синевы, 

Озорник он, и игрун, а зовут его - Шалун!  

(на слайде появляется картинка) 

 

Розовая шапочка, забавные косички, 



Юбочка зелёная, перчатки - невелички, 

Книжки разные читает, о природе много знает, 

Серьёзней всех девчонка тут, её все Умницей зовут!  

(На слайде появляется картинка) 

 

Есть у Шалуна - братишка, Желудь, скромненький парнишка. 

Он - ценитель красоты, любит он растить цветы. 

Оранжевая шапочка, зелёные перчатки, а зовут его - Тихоня!  

(на слайде появляется картинка) 

 

Вот девочка - лапочка, оранжевая шапочка, 

Наряд всегда с иголочки, зовут её все Ёлочкой! 

(просмотр фильма про Эколят) 

 

Выход  под музыку  Лесовика 

Лесовик: - Это что за народ мне здесь спать не даёт? 

Вед: Кто вы, милый старичок? 

Лесовик: Хранитель леса – Лесовичок! А вы кто? 

Вед: А это весёлые ребята! Их принимают в «Эколята», 

    Чтоб всё живое защищать, и Природу охранять! 

Лесовик (ворчливо): «Эколятами» они хотят стать! Да вы даже правила 

поведения в лесу не знаете: ловите бабочек и насекомых, рвёте цветы, 

разжигаете костры, мусорите на полянках, деревья ломаете, тишину и 

красоту леса нарушаете! 

Вед: Вы не правы, уважаемый Лесовик! 

Наши ребята многое знают, и правила все в лесу соблюдают! 

Лесовик: А вот я и посмотрю сейчас, как хорошо вы знаете о правилах 

природы (садится на стульчик) 

Игра «Будь внимателен» 

Ведущий: Я буду вам говорить, как некоторые люди ведут себя в лесу, а 

вы должны определить правильность поведения ответами. Если ответ 

правильный – хлопаем в ладоши, если нет – топаем. 

1. На полянке посидели, 

Все попили и поели, 

А потом пошли домой 

Мусор унесли с собой? (ХЛОПАЮТ) 

2. Можно по лесу гулять (ХЛОПАЮТ) 

3. Ветки с дерева ломать? (ТОПАЮТ) 

4. Можно из леса уходя домой, 

Уносить зверят с собой? (ТОПАЮТ) 

5. Дети по лесу гуляли, 

Не шумели, не кричали. (ХЛОПАЮТ) 

6. Ягодки сорвали, 

Кустик не сломали. (ХЛОПАЮТ) 



Ведущий: Молодцы! Второе задание. Много животных есть на планете, а 

где их дом, вы знаете, дети? 

Игра «У кого какой дом?» 

В.: У медведя? 

Дети: Берлога! 

В.: У лисицы? 

Дети: Нора! 

В.: У муравья? 

Дети: Муравейник! 

В.: У рыб? 

Дети: Вода! 

В.: У белки? 

Дети: Дупло! 

В.: У птички? 

Дети: Гнездо! 

В.: А у улитки где? 

Дети: Носит дом на спине! 

В.: Молодцы! А мы продолжим. 

Игра «Назови одним словом» 

Ведущий: Следующее задание «Назови одним словом» 

1) Волк, лиса, медведь, заяц – это (животные) 

2) Клубника, черника, малина, калина – это… (ягоды) 

3) Ель, сосна, берёза, ива – это… (деревья) 

4) Воробей, соловей, дятел, синичка – это… (птицы) 

5) Дождь, снег, град, иней – это… (явления природы) 

6) Окунь, щука, сом, акула, лещ – это… (рыбы) 

7) Бабочка, комар, стрекоза, муха-это. (насекомые) 

8) Пион, роза, мак, ромашка-это. (цветы) 

 

Лесовик:  Ой, какие вы молодцы! Свои знания показали! Пора вас 

принимать в отряд – «Эколят дошколят!» 

Ведущий: Для торжественного принятия присяги, клятвы прошу всех 

встать! 

Клятва «Эколят – дошколят»: 

Ведущий: Я - честный, добрый и заботливый человек, хочу вступить в 

ряды «Эколят – дошколят!». 

Я люблю всех живых существ, обещаю всегда защищать и беречь братьев 

наших меньших! Обещаете? 

Дети: Да! 

Ведущий: Я люблю дышать чистым воздухом, поэтому обещаю беречь 

зеленые насаждения, высаживать новые деревья и ухаживать за ними. 

Обещаете? 

Дети: Да! 

https://www.maam.ru/obrazovanie/ekolyata-scenarii


Ведущий: Я хочу пить чистую воду, купаться в чистых реках, морях и 

озерах, поэтому обещаю беречь водоемы от загрязнений, экономить 

водопроводную воду. Обещаете? 

Дети: Да! 

Ведущий: Я люблю гулять по красивым полям и лесам, поэтому обещаю 

убирать за собой мусор всегда и везде, сортировать бытовые отходы и 

сдавать вторсырье в переработку. Обещаете? 

Дети: Да! 

Ведущий: Вступая в ряды «Эколят – Молодых Защитников Природы», я 

клянусь, что сделаю все возможное, чтобы стать лучшим Другом Природы, 

надежным и верным. Клянусь все свои знания и силы направлять на заботу о 

Природе, животных и растениях. 

Клянусь нести знания о природолюбии окружающим меня людям. 

Все: Клянусь! Клянусь! Клянусь! 

Ведущий: Итак, принимаем вас, ребята, в «Эколята – дошколята»! 

Вручаем сертификаты (звучит музыка), после вручения сертификатов 

звучит гимн. (В завершении праздника дети танцуют танец) 


